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OR.0022.110.2026 

 

 

 

 

Protokół Nr 110/2026 

z posiedzenia Zarządu Powiatu w Rypinie 

z dnia 27 stycznia 2026 r. 

 

 

 

Osoby uczestniczące: 

Jarosław Sochacki - Starosta Rypiński 

Monika Kalinowska – Wicestarosta Rypiński 

Piotr Makowski – Członek Zarządu 

Paweł Sobierajski – Członek Zarządu  

Krzysztof Szalkowski – Członek Zarządu 

Aleksandra Błaszczak – Sekretarz Powiatu 

Joanna Fabiszewska – Skarbnik Powiatu 

 

 

Porządek posiedzenia: 

1. Otwarcie:  

a) przyjęcie porządku obrad,  

b) przyjęcie protokołu.  

2. Rozpatrzenie i podjęcie uchwał. 

3. Prośby i wnioski mieszkańców. 

4. Zakończenie. 

 

Ad. 1  

Posiedzenie rozpoczął o godzinie 7:30 Przewodniczący Zarządu Powiatu Starosta Rypiński 

Jarosław Sochacki witając zebranych członków oraz wszystkich uczestniczących w posiedzeniu. 

Zaproponowany porządek obrad przyjęto bez uwag. Protokół z poprzedniego posiedzenia 

Zarządu nr 109/2026 przyjęto bez uwag. 

 

Ad. 2 

 Uchwała Nr 297/2026 Zarządu Powiatu w sprawie: powołania komisji przetargowej do 

przygotowania i przeprowadzenia postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na zakup 

wyposażenia pracowni szkolnych w ramach realizacji projektów edukacyjnych. 

Po zapoznaniu się z treścią i uzasadnieniem powyższa uchwała została przyjęta jednogłośnie. 
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 Uchwała Nr 298/2026 Zarządu Powiatu w sprawie: zatwierdzenia trybu, projektu 

ogłoszenia o zamówieniu i specyfikacji warunków zamówienia w postępowaniu o udzielenie 

zamówienia publicznego na zakup dwóch samochodów osobowych do nauki jazdy w ramach 

realizacji projektu „ZAWODOWCY NA START”. 

Po zapoznaniu się z treścią i uzasadnieniem powyższa uchwała została przyjęta jednogłośnie. 

 

Ad. 3 

 Pani Dorota Kochańska - Pracownik Wydziału Geodezji, Kartografii, Katastru i 

Nieruchomości Starostwa Powiatowego w Rypinie przygotowała stosowną decyzje w sprawie 

ustanowienia trwałego zarządu na rzecz Zespołu Szkół nr 3 im. Bogdana Chełmickiego w 

Rypinie. 

Zarząd Powiatu ustanowił prawo do trwałego zarządu na rzecz Zespołu Szkół nr 3 im. Bogdana 

Chełmickiego w Rypinie zgodnie z decyzją GIK 6844.2.10.1.2026. 

 

 Wniosek Komisji Bezpieczeństwa Publicznego i Pracy Rady Powiatu w Rypinie z 

wypracowanymi sugestiami o przygotowanie i przedstawienie możliwości rozwiązania 

problemów związanych z zimowym utrzymaniem dróg powiatowych. 

Zarząd Powiatu zapoznał się z ww. wnioskiem. Starosta Rypiński poinformował, iż skontaktuje 

się w danej sprawie z Dyrektorem Zarządu Dróg Powiatowych w celu wyliczenia ewentualnych 

kosztów. 

 

 Pismo Pani Karoliny Trzcińskiej Dyrektor Zespołu Szkół nr 3 w Rypinie z prośbą o 

wydanie pełnomocnictwa, które jest niezbędne do realizacji zadań obejmujących składanie 

wniosków o dofinansowanie w ramach akredytacji Erasmus+ w sektorze Edukacja szkolna. 

Zarząd Powiatu pozytywnie rozpatrzył ww. pismo. 

 

 Pismo Wojewody Kujawsko Pomorskiego w sprawie kryzysu w obszarze pieczy 

zastępczej w województwie kujawsko-pomorskim wraz z apelem o podjęcie pilnych działań 

organizacyjnych. 

Zarząd Powiatu zapoznał się z ww. pismem. 

  

Ad. 4 

Starosta Rypiński Jarosław Sochacki podziękował za udział w posiedzeniu. W związku z 

wyczerpaniem porządku obrad Przewodniczący Zarządu Powiatu w Rypinie Starosta Jarosław 

Sochacki zamknął o godz. 8:10 posiedzenie Zarządu Powiatu w Rypinie w dniu 27 stycznia 

2026r. Na tym protokół zakończono i podpisano. 

 

 

     Starosta Rypiński 

             

                  Jarosław Sochacki  

 

Protokołowała: 

Magdalena Smólczyńska 


